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Processos de Markow
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Probabilidad k llamadas en T (Poisson):
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K caras en N intentos (Bernouilli):

( ) knk
n pp

k

n
kXP −−





== 1)(

λ→
∞→

→

pn

n

p 0

)()( npPoissonnpBernouilli ≅⇒

Processos de naixement i mort en equilibri:
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Sistemes
M/M/1
Règim arribades (M = markovià)/
Règim de servei (M = markovià)/
1 = nº de servidors, cua infinita
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 Taxa de treball = TC = 
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0P : probabilitat que el sistema estigui desocupat.

El sistema ha treballat durant ( ) obsTP01− .

Número mig d’unitats servides: 
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M/M/m
M servidors, cua infinita
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sistemaal a permanènci temps :
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